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Městská část Praha 7 

 USNESENÍ 
6. jednání Rady městské části 

 

konané dne 19.02.2024 

 

číslo usnesení 0091/24-R 

 

k výzvě MČ Praha 7 hlavnímu městu Praze k pokračování stavebních prací, plnému 

dokončení rekonstrukce Šlechtovy restaurace včetně obnovy navazující zahrady 

Kaštanka a jejich uvedení do provozu ve prospěch pražské veřejnosti 

 

Rada městské části Praha 7 

 

I. konstatuje, že  

1. Šlechtova restaurace je unikátní historickou stavbou a architektonickou dominantou v 

areálu bývalé Královské obory Stromovka. Jde o objekt s historickým a společenským 

významem a je také kulturní památkou ČR 

2. dlouhé roky bez údržby v komunistickém režimu, následné požáry a povodně v roce 2002 

se výrazně podepsaly na špatném stavu Šlechtovy restaurace. Proto MČ Praha 7, která 

měla svěřenu tuto nemovitost a okolní pozemky od roku 1996 a v roce 2001 i hotové 

plány na rekonstrukci včetně stavebního povolení, vzhledem k dalšímu radikálnímu 

poškození budovy povodněmi 2002 a z toho plynoucího nárůstu nákladů na rekonstrukci 

vyslovila usnesením č. 0105/16-R ze dne 08. 02. 2016 a 0025/16-Z ze dne 15. 02. 2016 

(následné revokace 0460/16-R, 0571/16-R a 0025/16-Z) souhlas s odejmutím dotčeného 

majetku ze svěřené správy tak, aby rekonstrukci mohlo provést hl. m. Praha, které již od 

roku 2010 mělo její financování v rozpočtu. 

3. jelikož MČ Praha 7 projevila i na dále zájem spolupracovat s hl. m. Prahou na aktivitách 

spojených s rekonstrukcí a následným provozem Šlechtovy restaurace a z důvodu zajištění 

spolupráce na budoucím užívání objektu, bylo mezi MČ Praha 7 a hl. m. Prahou schváleno 

„Memorandum o vzájemné spolupráci při rekonstrukci a dalším provozu Šlechtovy 

restaurace“ usnesením Zastupitelstva MČ Praha 7 č. 102/16-Z ze dne 13. 6. 2016 a 

následně Rady HMP č. 1647 ze dne 27. 6. 2016. Tímto memorandem obě strany vyjádřily 

svoji vůli spolupracovat a postupovat v maximální možné součinnosti se společným 

zájmem na úspěšné a včasné realizaci rekonstrukce Šlechtovy restaurace tak, aby tento 

objekt mohl co nejdříve opět sloužit obyvatelům hlavního města Prahy a jeho 

návštěvníkům. 

4. stavební práce na objektu započaly v roce 2017 na základě Usnesení ZHMP č.16/100 ze 

dne 28. 4. 2016. První etapa rekonstrukce hlavní historické budovy byla dokončena v roce 

2021, objekt však dosud nemůže plnit plně svoji funkci, jelikož nebyla dokončena stavba 
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gastroporovozu a rekonstrukce sousední zahrady Kaštanka, která historicky sloužila k 

posezení při občerstvení návštěvníků parku.  

  

II. podporuje  

1. aby se Šlechtova restaurace co nejdříve začlenila mezi kulturní a společenská centra 

hlavního města Prahy a stala se opět vyhledávaným místem pražské Stromovky 

  

III. souhlasí  

1. s předloženým návrhem usnesení Zastupitelstva MČ Praha 7 k výzvě MČ Praha 7 

hlavnímu městu Praze k pokračování stavebních prací, plnému dokončení rekonstrukce 

Šlechtovy restaurace včetně obnovy navazující zahrady Kaštanka a jejich uvedení do 

provozu ve prospěch pražské veřejnosti  

  

IV. ukládá  

1. předložit Zastupitelstvu MČ Praha 7 návrh k výzvě MČ Praha 7 hlavnímu městu Praze k 

pokračování stavebních prací, plnému dokončení rekonstrukce Šlechtovy restaurace 

včetně obnovy navazující zahrady Kaštanka a jejich uvedení do provozu ve prospěch 

pražské veřejnosti 

Zodpovídá: PhDr. Ing. arch. Lenka Burgerová, Ph.D., místostarosta  

Řeší: PhDr. Ing. arch. Lenka Burgerová, Ph.D., místostarosta  

Termín plnění: 26.02.2024  

  

 

 

Starosta MČ Praha 7:         STA Čižinský Jan Mgr.      

 

Předkladatel:                       MISTA PhDr. Ing. arch. Lenka Burgerová, Ph.D. 

 

Zpracoval odbor:                Odbor rozvoje a péče o veřejný prostor 

 

Zpracovatel:                        VED ORVP Ing. arch. Tereza Marková 

 

 

 
 

 

 

 

 

 


